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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

HPOAOI'OX

H ovAhoyn tov Bepdtov tov mpoaynyikav eEetdoewv otn Btaén tov 'vuvaciov amotelet
ocuvéyeln mopOpolag Tpoomdhelng mov £yve Katd To. TPONYoLHEVE dVO oxoAkd &tn. Ta
Oépnata mpoépyovror and INuvédotia tov Nopov Amdekavioov. Ouwg @étog ta Bépata mov
mopafETovpe EYovv VTOGTEL, GTO HETPO TOV EPIKOV, AEIOAOYNON G TPOG:

A. To vpiotauevo vouiko miaicto emtAoyng Kot d16pBpmong twv Bepdtwv,

B. To mepieydpevo toug kabmg Kot TNV EMGTNUOVIKT TOLG 0phoTN T ,

I'. Tnv dwpabuicpévn dvokoiio Tovg ,

A. Tnv aioOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG GeEMOOTOMGN,

E. Tnv ¢tloroyikn Tovg emuérelo

‘Etol, moALd amd ta 0épata mov akoAovBovv, Exovy VTOoTEL KATOwG HOpONG «TtapEupacny ,
Y®Pig ®6TOG0 Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPAG Kol 1| OOUY| TOVC.

[Mapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNTES oG KOl 6TOVG 0EIOLOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OAAG KOl GE OTTOL0V EVOLAPEPETAL Y10, TV HOONUOATIKY] eKTTaidELOT), TO LMKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.
Méptiog 2015

Kopayidvvne lmdvvng
Yyolkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekovioov
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OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépoata ko otig 3 taéetg tov Nvpvasiov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpota TG
Bempiog mov givan dvo (2) kot ota Bépata acknoewv ov gival tpia (3).

2. Amo 1o 2 0épota g Bewpiog ot padntég amavtovy pévo cto va Kot amd o Tpia Oépata
TOV 0OKNCEWV POvo ota 6v0.

3. O ypdvog e&étaong sivar dVo dpeg.

4. Ta 3 Bépata mov GVVOAKE TPEMEL VoL amavTGoLY ot pontég eivan Babpoloyikd

1G0JVVOLLOL.
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

ATATQNIEMA 1
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Na dwrtvnwote 10 Tulaydpelo Bedpnuo oyedtdlovtos Evo GYETIKO GYNUO.
B. No couninpdocete 1o endpeva Kevd Pe TIG KATAAANAEG AEEELS, DOTE VO TPOKVLYEL

aAnOng TpoTOoN:

TV 000 GAA®V TAELPOV TOL TPLY®VOV , TOTE TO TPiy®mVvo €gival opfoymvio.
I'. No yopaxtnpicete g mpotaoelis mov oaxolovfodv ypapoviag oty kollo cog Oimio aTo
VPO TTOV avTIaTolyEl o€ kobe mpotaon ™ Aéén XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOBoouevy.
a. To muBayopeo Bedpnua epapuodletal oe OAo Ta TPiy®OVO.

B. Avyw Tic mhevpéc a, B, ¥ evoc tprydvon ABI oybdet y° =a’+ %, 1018 1O TPiy®VO

ABT éyet A =90°.

OEMA 2°

A. Na dl0tun®oeTe ToV 0pIopo TG TeTpay®vikng pilag evog pn apvntikov oplfpod «.

B. No copuninpooete ta emOpeva KeVE, MOTE VoL TPOKOYEL aAnOng TpodTaoN:

Av Jx=a , TOTE IPEMEL O @ VA €VAL ......vveeee.0PIOROG , O X VA EIVOL.............. apOuodg
Ko VoL 1oyvet a2 = ...

I'. Na. yopoxtypioete tg mpotdoeis mov axolovBodv ypdapovioag oty koAla cag dimia ato
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ) Aéén XZwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
0. Avia =B, pea, B>0, 101 o’ =p

B. Va+B=\JutpB, (a,p>0)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. 0. Na Adoete v avicoon:
—2(y-3)+y=3y+l
B. TTowo¢ givar o peyardtepog axépatog aplBuoc Y mov exainbevetl v mapomdveo

aviocwon;
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B. No Abdoete v e&icoon:

3x+1 x-2 _x 11

5 3 5 15

OEMA 2°

Y10 Sumhavd oynuo To Tpiyovo ABL &yt A=90°, ATB=30kat Al =2+/3. Zt0 1piyevo

P
BAT &ivon BA =~/5 kot AT = 11(6Xo pue povada, pétpnong cm)

A. Na amodeiete 611 AB=2 xou BI['=4 \
B. No amodeitete 0t1 10 Tpiywvo BAT eivarl opBoymdvio.
[Tod etvan n 0pON yovia ToL;
Noa 01KOAOYNGETE TNV ATAVTIOT COC.

I'. Na vrtoAoyicete to gpPaddv tov tpryddvov ABIT kabmg kot

|
0 Oyog AE tov Tprywvov ABT . A i

O®EMA 3°

210 enduevo oynua o KOkKAog exel unkog L =127 cm wxor to ABI'AEZ  elvar kavovikd
eEdyavo.

A. Na omodei&ete 611 1 oktiva Tov KOKAOL givor p =6 cm.

B. Na anodei&ete 6T 0 Tpiydvo ZEI' givar opBoydvio kabdg kot 6Tt EZT = 60°.

I'. Na vtoAoyicete Tic mAevpéc kot gpfadov tov tprywvov ZEI.
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AIATQNIXEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleron tetpaymviky pila evag Betikod ap1fpov;

B. No. yopoxtnpicete 1g mpotdoeis mov akxolovBodv ypapovias otny Kollo. 6og dimia 6To
YPOLUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocn civou owaory, § Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

o. Avy= JX , 618 0 X umopel va givat 0mo1oedNmoTe TPAYUATIKOG aplOpog
B. Ioyber n oyéon /0,4 =0,2

, Yio kB Tpaypoatikod aploud o

v. loyvel n oyéon \/07 = |a

0. loyvel n oyéon \/m = \/;+\/E Yo a, f>0
I'. Z1i¢ emdueveg mpotdoeig (1-2) va ypayete otny KOAAA 6o¢ Tov aplfud e TpdTacns Kot
dtmhal TO YpALLLL TTOV AVTIGTOLYEL OTN COGTN ATAVINON.
1. Av /x-5=0, t61€ 0 apBpdc X eivat:
o 1 B. 0 v. 5 6. 10
2. Av X* = 1018:
a. TOvVTO Va = X B. «/_: X o0tav X, a>0 v. «/§=a otav X, a>0 é. Timota amd

TOL TTPONYOVLEV.

OEMA 2°
A. 161 éva moAbymvo ovoudletal Kavoviko,
I'. Na yopaxtypicete tic mpotaoels mov axolovBodv ypopoviog otny kOALa cag oimio. aTo
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon th Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, § Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
a. Av ¢’ éva kOKAO pia emikevtpn yovia eivon ion pe pa eyyeypappév, TOTe To ovTicToryo
to&a eivan ioa.
B. H xevipikn yovia evOG KAVOVIKOD TEVTOY®OVOL £ivol 72°
Y. AV TpPITAAGIAGOVLE TNV OKTIVA EVOG KUKAOD, TOTE TO UNKOG TOL KOUKAOV eVVIATAAGLALETOL.
0. H enikevtpn yovia eivat ion pe to oo g avtictoymg eyyeypoppnévng mov paivovv 6to
010 16&0.
I'. Z11¢ emdueveg mpotdoeig (1-2) va ypayete otny kKOAAA 60g Tov apliud e TpodTaong Kot

SimAa TO YPAULLO TOV AVTIGTOTKEL OTN CMOTN ATAVTNON.
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Oéuato TpoayeyIKGOV eéetioenv oo Mabnuatikd B’ Topvasion
1. ¢ éva Kavovikd e€Gymvo o1 yovieg Tovg lval ioec:
a. 30° p. 120° y. 60° 5. 100°
2. Mo gyyeypappévn yovio AOB Baivet og éva 100 AB 1 ° popdv. H gyyeypappévn yovio

mov Paivel oto 110 T0E0 eivan iom pe

o
[}

0 B.M

5" 0. Tirota and Ta TponyoHueva.

a. v 2

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Avoete v e&icwon:

3—x+x—2_2x—3
5 2 10

B. No Avoete v aviocwon:
3(x-1)>x-2
KOl VO, TOPACTNGETE TIG ADGELS TNG 6TV €VOEin TV TPAYUATIKOV aplOUdV .

OEMA 2°

210 enduevo tpiymvo ABI' 6ivovrar AB=10cm, AI'=17cm kar AI'=15cm. Na vroroyicet

A. To vyog AA kot v mhevpd BA.
B. To guPaddv tov tpryovov ABI.
I'. To nuB kot to cvvl’

OEMA 3°
210 enduevo oynuo ot TAevpés Bl kot AA eivor d1dpetpor nukvkAiov. Na vmoloyicete to

eUPadd TOL YPAUUOGKINGUEVOV KOUTLAOGYpaOL oyfuatog ABTA.

MoOnporticog [epmynmge



B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

A 10 cm B

6 cm
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ATATQNIXMA 3

A. OEQPIA

OEMA 1°

A. No dwtvndcete To Tuhaydpelo Bemdpnpo Kot vo 6YEOAGETE VO GYETIKO GYTLLOL
YPAPOVTAG TNV aVTIGTOYN GYESN.

B. Tlowv t0mo ywo 10 euPaodd tprydvov yvmpilete; No oyedidoete Eva oxeTikd oynua
KOl VoL YPAWYETE TNV avTioToyn oyéon.

OEMA 2°

A. T16te dvo moocd X ko Y ovopdlovror avaroya; Na yphyete tnv avtictoyn oyéon.
H ypapin mapdotocn g oy€ons autig Tt LopPn EXEL

B. T16te 6vo mocd X kot Y ovopdlovtol aviiotpdemg avdioya; Nao ypayete tnv

avtiotoym oxéon. H ypagikn mapdotaon g ox€ons aung Tt Lopen EXEL

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Noa Aoete TIG emOpeEVEG EEICMGELS:

2. (x+D)+7x-3=3-(x-2)-9 «at x-1,2=3x__1
2 6 12

B. Na Moete v enduevn avicmon:
-3-4-(x-2)-10-x>2-(1-x)+7
[Tow amd 115 AMoelc TV El0MGE®Y TOL £pOTNUATOS (A) amoteAdel Kot Adon g

aviocmong tov epotuatog (B); Na dikaoAloyncete v andvinct cog.

OEMA 2°
Atvetonm ovvdptmon y=2-X+8 , feR
A. Edv n ypoapikn Topdotaot e mopanave cuvaptnong oEpxetol amd to onueio
A(L,0), va Bpeite tov mpaypoatikd aptOpog S .
B.Tw =1
a. Na Bpeite Ta onueia topng g (€) pe toug d&oveg X'x Kot Yy .
B. Na Bpeite gvbeio n omoia va eivon mapdAAnin oty (&) Kot va S1€pyeTon amd TV opyn
TOV aEOVOV.

y. To onueio B(2, 6) Bpioketor mve otny gubeia (g); Na dikaioAoynoete Ty amndvnon

oG,
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Oépoto TpooyOyIKaV eéetdoemy oto, Mabtnuoatikd B I'vpvaciov

®EMA 3°

Atveton o opBoyavio tpiywvo ABIT tov enduevov oynuatog. Av a=10 xor f=6, va

VTOAOYIGETE:

A. Tnv mhevpd v.

B. To epPaddv tov tprydvov ABT.
I'. To gpPadov Tov nukvKAiov.

A. To euPaddv Tov YpapUOCKINGUEVOL TUNHOTOS TOV POIVETOL GTO GYY|LLOL.
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

AIATQNIXMA 4
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleron epamtopévn piag ofeiog yoviag @ &vog opboymviov Tptydvov;

B. No. yopoxtnpicete tigc mpotdoeic mov axoiovBodv ypapovias otyy Kollo. cog dimio 610
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kabe mpotoaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, n Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

210 emopevo ophoymvio Tpiymvo ABF(/A\ = 90") 1GYvOLVV:

A

B

4B
nuep i
B. 7nu¢ =ovve
AT
I'. nuo=—
nH Bl

I'. No counAnpaocete ta endpeva kevd pe KatahAnieg AEEEIG 1| GYECELS, MOTE VO TPOKVWYOLV
aAnBeig mpotacelc.

a. O A0yog mov oyNUOTICETOL, OV OLOPECOVIE TNV «evenrreenneennreenneennnennnanns uog o&etog
yoviag ® evog 0pBOYOVIOL TPTYDVOU OO TNV .evvvvenreeieeaneeereennannns. , lvon whvtote
o100epOC Kol AEYETOL GLVNUITOVO TNG YOVIOS ©.

B. Ot Tég Tov cuvnTdvoL pog o&giag yoviag o evog opboywviov Tprydvou givorl

TOVTO JUKPOTEPES ATO ... KO LEYOAVTEPEG OMO .. ..
OEMA 2°

A. Tuypapun etvon | ypo@iky| mopdotacn g cuvaptnong Y = « - X ; Aépyetot amd v opyn

TV aEOVOV; No OIKOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
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B. Na. yopoxtnpicete tg mpotdoeis mov axoiovBodv ypapovias otnyv KOALo. cog iAo aTo
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaoy civor owoty, n Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
X
a. Kiion g evbeiog y=a-X Aéyetaro Adyog —=a vy y==0.
y

B. H ypaowkn mopdotacn g cuvaptnong Y =3X+5 mpokdmTel amd ™ ypoeikn
TAPACTOCT TNG SLVAPTNONG Y = 3X, OV TN LETOTOTIGOVUE TapPAANAQ GTOV GEOV
Yy katd S povaodeg Tpog To TAvV.
I'. Ztov emopevo mivaka va avtiotolyicete kKaOe ototyeio g oAng A pe éva povo ototyeio

™¢ oG B, dote va mpoxvyovy ainbdeig mpotdcelc.

YXTHAH A YXTHAH B
o) H evbeio y =-3x+2 1) elvoro aéovag X'x
B) H evbeia y=2x-1 2) etvou TapdAAnin oty gubeia Yy =3X+2
Y) H evbeio y =0 3) éyetxhion 2
4) diépyetar omd to onueio (0, 2)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No Moete v e€lowon:

3-x+1_X_ 6-x-4
2 7

B. Na Aboete v avicoon:

4x+2 5x-4
>
5 3

I' Av a=3 nAvon mg egicoong tov (A) epotiuotog, vo Bpeite v Tun g

ToPAoTOONG:

M=+5-v25-¢°
Kol va eetdoete av avutr| eivar Aon g avicwong tov epotuatog (B).
OEMA 2° A2 B
210 duthavo tpaméllo ABT'A (AB//T'A) divovat:
AB=2cm, AA=5cm, AK=3cm, AK=4cm 4
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

kot yovio @ =ATK pe @ =0,8 .

A. Na deiEete 011 T0 AK €ivan to Dyog Tov tpameliov ABI'A.

B. Na Bpeite 1o unkog tov tunpatoc KI' kabag kot 1o eufaddv tov tprydvov AKIT .
I'. Na Bpeite to gppadov tov tpameliov ABTA.

OEMA 3°
210 duthavo oynua n TAevpd AI'=8cm kot to gpfadov

Tov Tprydvov ABI givan 24cm’

A. No voroyicete TV gyyeypappévn yovio BAT Kot B
Vo, OTKOLOAOY|GETE TNV ATAVTNGT GOC.

B. Na vroAoyicete v mievpd AB.

I'. Na vroroyicete v axtiva p=BO=I"O tov xdxLov.

A. Na Bpeite 10 punkog (L) tov kokhov (O, p) kabd¢ kat to epPou
(O, p).
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AIATQNIXMA 5
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. [161e 600 mocd X, Y ovoudlovrtal avéroya; Na 0mdceTe Eva mTapaoety Lo avaAdY®V TOGHV
amd v kafnuepvn Lon.

B. I16te 000 mocd X, Y ovopalovror avaroyo; No ddoete Eva mapaoetylo avoAdy®v TOGHV

amd v xadnuepwvn Lon.

OEMA 2° A
270 OUTAOVO oYL
A. 270 duthovo oyfua va xopaxktnpicete Tic yoviegs & Kot

£. Av 10 100 BI' =100°, va Bpeite Ti¢ yoviee &

Kol € .

B. T16te éva moAvywvo ovopaleTol Kavoviko; r

I'. No ypdyete ) T 6Y£0M TOV YOVIOV KOl TOV

KEVIPIKAOV YOVIDOV EVOG KAVOVIKOV V-YMHVOV 100

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtar n endpevn avicwon (1) kaw 1 e&icmon (2):

x+2+2x+1_ 2x +1
3 2 6

X+2-3(x-2)=2+x (1), (2)

A. No Aboete v avicoon (1) .
B. Na Moete v e€icoon (2)

I'. Noa e€etdoete edv 1 Ao ¢ e€lomong avnKeL 6T0 GOVOAO AVGEMV TG OVIGMOTG.
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

OEMA 2°
210 mapoandve Tpiyovo ABI diveton AT = 10cm,
AT =8 cm o1 B =45,

A
A. Noa vroroyicete T0 Dyog
AA =X ToOVL TPLY®OVOV. 100m
B. Na vroAoyicete o unkog x
BA =y oto tpiymvo.
45+
I'. Na vrtoAoyicete to eppadov B y A 8cm

Tov Tpry®vov ABI.

Aivovtan:  nud5°=0,7 , ovvd5°=0,7 , ep45°=1.

OEMA 3°
210 duthavd oynua divetal o kokAog (O, p) e
to 10 AB=100° , BI'=60° kou I'A=80°
A. Na Bpeite to pétpo 100 60V AA KO vaL
VTOAOYIGETE TIC YOViEG X , VY .
B. Av p=5cm e&ivoun aktiva Tov kOKAOVL,
va voAoyicete 1o unKog L tov kdkiov
(O, p) xou 0 guPaddv E tov kukikon

oloKov.
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AIATQNIXMA 6

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Ilwg opileton | teTpaymvikn pila evog Betikcon apBpov o;
B. Na e&nynoete ywoti dev opiletor n tetpayovikn piCa evog apvntikod aptOpov.

I'. Noa counAnpadcete 1o enOUeEV KEVE, e TOVS KATAAANAOVG 0p1OoDS, DGTE VO TPOKLYOVV

aAnBeig oyxéoels:
0=....
2
(V7) -
(-5 =
OEMA 2°

A. Na dtetvnmote 10 avtioTpo@o Tov Tuhaydpeiov Bemprporog.

B. Na e&gtdote av 1o 1piyovo ABIT pe a=8, f=13 , y=9 eivar opBoydvio.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Na Moete v e€icoon:

2x+1 4-3x
—X

5 2
B. No e&gtdote av n Abon g mapandve e&icmong elval kot Avon g avicmong:

2(x+1)—4x>-1.

OEMA 2°

Atvetar KOKAog pe kévipo O kar aktiva 10 cm.To guBbypappo tpuque AB etvor didpetpog tov
KOKAOL Kot Taipvovpe T0E0 AT = 60°.

A. Noa vrohoyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov ABI.

B. Na vroAoyicete 10 eufadd Tov KukAkoD dioKOv.

I'. Na vroAoyicete ta prkn tov AB kot AT,
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OEMA 30
210 tpamélio mov divetal 6To emMOUEVO oy ol Yovieg A, A eivan opBég kat emiong AB=14 ,

BI'=13 , AA=5. Na vmoloyioete:

A. To pnkog g AI'
B. To euPadd tov tpamneliov

I'. H mievpd evog tetpaydvou ov £xet 1010 epPado pe to tpamélio.

A L4em B

5o 13cm
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AIATQNIXEMA 7
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na yopoxtnpicete TI¢ TPOTACEIS TOL 0KOAODOODY Ypapovias oty kAo, oag dimia oTo
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaoy civor owoty, § Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. H e€lowon 3x + X =X givon tavtodOTNTO.

B. Av a e&icwon givor tavtodTTa, TOTE KAOE 0p1OUOS elvart Avon TnG.

v. H e&icoon 0-x =0 givor addvarn .

0. Av na e€lowon dev givan advvarn, Ba eivor tavtdHTNTA.

€. H eicwon 8:x =0 eivar advvar.

B. Na avtiotoyyicete Tov aptBud o€ kabe pio omd T1g endueves aviomtikég oyéoetg (1-
5) ue 10 avtioToO YPAUUO TNG TOPACTOCNS TNG OTOV GEOVO TOV TPOYUUTIKOV

aplOumv (o-€), dTE va TPoKVYEL aANO1g avTicToyia.

A

2. X>-2
. , v O S S S S S :
.XZ_
4. 3>x 0 >
6 5 4 3 -2 1 0 1 2 3
5. x<=2
8 P B
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 6
®OEMA 2°

A. Noa dwatundcete to muhoyopelo Bed@pnua. Xt GVVEYELD, VO, OXESIIGETE VOl

opBoydvio tpiyovo ABI (A =90°% kot vo yphyete Tov avtiototyo Tomo.
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B. Na yopoxtnpicete tg mpotaceic mov axolovBodv ypapovrag oty kolda cag Oimio oTo

VPO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocn civor owoty,  Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. To muBaydpelo Bedpnua epappdletor povo ota ophoydvia Tpiywva.

B. To tpiyovo HOM pe mhevpéc H@?\/g , HM?\/S—B Ko G)Mr\/g etvan
opBoymvio.

v. To opBoydvio tpiyovo AEZ pe kdOeteg mhevpég AE=8 ka1 AZ=15 éxet

vroteivovoa EZ=17.

10
0. To tetpdywvo tov dtmhavov oynuatog £xet epPaddv E=50 E
n|
5
€. 210 O1mAavO GyMua, Es
10 euPadov E3 = 23 Ex=1
E; =35
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtat o1 TopacTAGEL :

a=~/(-6)° +~/(3-5)° _\/gz Ko BZ\/21+\/14+\/Z

A. Noa amodeiEete 011 00=3 wou f=35

B. Atvetain evbeia € pe e€lowon Y = ax + B, 6mov o, B eivon o1 aptBpoi Tov
Bprikate and t0 epdTU (A).
a. ITowa eivon 1 kAiom ¢ evbeiog avg ;
B. Xe molo onueio N mapandve gvbeio tépvel Tov dEova Y'Y ;

v. Na e€etdoete av to onpeio A(-2, 1) aviikel otnv gvbeia €

0. Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov eivar TapdAAnin oty gvbeia € kot

dEpyeTon omd TV apyn TV aEovov.
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OEMA 2°
Atveton n e&icwon:

X—-1 X+ 2 X+ 3
7 *73 =2 D

A. Na Adoete v e&lomon (1) Ko va amodeiEete 0L X = 4.
B. 'Eva opBoydvio tpiyovo ABI éxet vmoteivovca BI'=3X -2, 6mov X eivaam

4
Abon g mapandve eicwong. Atvetan emiong 6Tt nuB = -

Noa vroAoyiocete :

o. Tnv vroteivovoa BI' ko tnv mievpa AT

B. Tnv mievpd AB.

v. Tovg tprymvopetpucovg aptfpovg g yoviag I

OEMA 3°
Y10 mopakdTo oyfuo divetar kokhog (O,p) pe epPaddv 314 cm? ko EZ a

S1épeTpog awtov. Afveton emiong 0Tt to 100 AE =40° .

a. No vroloyicete Tic yovieg Tov Tprywvov AEZ.

B. Noa vroloyicete TV axtiva p TOoVL KOKAOL.

40° ¥. Noa vToloyiceTe T0 UKOC TOV KUKAOU.

E z 0. No getdoete av vdpyel KAVOVIKO TOADY®VO e

KEVIPIKY] YOVia iom 6€ poipeg pe ) yovio Z Tov TpLydvou.

(No 01KooAOYNOETE TIC OMOVINGELS GOG)
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AIATQNIXMA 8

A. OEQPIA
®EMA 1°

A. Na dwutvnmoete 10 Tubayopelo Oedpnpa.

B. To ouwmhavo tpiyovo KAM givor opBoymdvio pe yovia K=90° ko

KN 10 Hyog tov. Na cupunAnpdote T1g TopaKato 160TNTES, MOTE Vo, ivar aAnOeic:

OEMA 2°

A. Tl6te 80 mood ovopdlovror avdroya;

B. No avagépete ta KOp1o opaKTNPIOTIKA Y10 TNV YPOPIKT] TOPACTUCT] TV GUVOPTNGEDV:
y=ax ko y=ax+f (f=0)

I'. Tioyéon éxovv o1 YpapIkég TAPAGTACELS TV OVO TOPATAVE GLVAPTICEDY |

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Moete T1g emopeveg eElomoetg (1) ko (2):

3(x+1)+6x=2(2x+3)+12 (1) ko1 6-(2x+1)=5-2x (2)

B. Na e€etdoete av o1 e€lomoeig (1) kat (2) éxovv kovh Avor .

OEMA 2°

'r

B 12cm

A. 210 mopomdve oynua vo Bpeite Toug Tpry®vopeTpikovs aptBuovg g yoviag I' tov
opBoywviov tprydyvov ABT.

B. Na Bpeite 1o unkog tov kOkAov Kot to ERPadd ToL KUKAIKOD diGKoV Tov £XEL OIEUETPO
AB.

I'. Na Bpeite to gupadd tov ophoywviov tprydvov ABI'. Atvovtot 6t to prxog BI'=12 cm

kot AI'=13 cm.
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OEMA 3o

210 mopamdve oynuo to opfoydvio ABI'A éxer dwotdoeig AB=6cm, BI'=8cm ot givat
EYYEYPOUUEVO OE KUKAO pe kévpo O kot aktiva p.

A. Na vrohoyicete v d1dpeTpd tov Al

B. Na vroAoyicete 10 eufadd Tov KukAkol dicKov.

I'. Na vtoAoyicete to uPadd TOL YPOUUOCKINGUEVOL UEPOVS TOL GYLLOTOG.
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ATATQNIXMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°:

A. Tow yovio ovopdleton eyyeypappévn o€ KOKA0;

B. No couminpoocete to. emdpeva keva pe KaTtaAAnAeg AEEELS, MOTE VoL TPOKOWOLV aANOEiC
TPOTAGELS.

a. KéBe eyyeypappévn yovia mov Paivel og nukdkAlo stvor yovia ................

B. Avo gyyeypappéveg yovieg mov Paivouv 61o 1010 T0E0 ivan petald toug ... ......

v. KaBe eyyeypappévn yovio etvar iom e t0 oovvnvvennnnnnn. g emikevtpng yoviag mov £xel 10
010 avtiotoyo 10&0.

I'. Na yopoxtypicete tg mpotaoeis mov oxolovBodv ypopoviog oty koAo cag oimia ato
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty, § Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

M eyyeypappévn yovia AOB Baivet og éva 10&0 AB p° potpav.

a. H eyyeypappévn yovio eivon ion pe p°.

o

B. H eyyeypoappévn yovia givon ion pe /; .

v. H eyyeypaupévn yovia eivar ion pe 2p°.

OEMA 2°:

A. Trovopalovpe tetpaymviky| pila evag Betikod apBpov o;

B. Na yopaxtnpicete t1c mpotaoeis mov axolovBodv ypapoviag atny kOida cog Oimio. aTo
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaoy civor owoty, § Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

0. 0 V1 givar appntog apoudg .

B. H tetpaywvikn pila tov 0 dev opileton .

v- \/? = a’yu kG0 TPAYHUTIKO aApOUd o .

3.0 /5 eivar appntog apBude.

E. \/a72 =a yw Ka0e mpayuatikd apOuo o.
B. AXKHXEIZX

OEMA 1°

Na Bpeite 11 KOwEg axépaieg AVCELS TOV OVICHOCENDY
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6 3 3

X—(4-3%)+2- (x-D <2(x+1) ko X2 3D, A

OEMA 2°
"Evag matépag eivar onjuepa 43 e1dv Kot 0 Y106 tov 7 etddv. Na Bpeite petd and ndéca ypdvia o

nmotépag Oa Exel putAdcio nAkio omd To Y10 TOov.

OEMA 3°
i
>10 duthavd oynua dtveton 0tt AB=1cm, Al'= V3 cm, n BI' eivan
SlapeTPOg Tov KOKAOL Ko 1) AA givon kdBetn oty BI'.
a. Na eénynoete yati n yovia BAI &ivat opOn. B . 3

B. Na vroAoyicete 1o gpfadov tov tpryddvov ABIT
v. Na vroAoyicete ) SIAUETPO TOL KUKAOVD.

0. Na vroAoyicete to byog AA .
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ATATQNIXMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No dwrtvnwoete 10 Tvbayopelo Bempnua.

B. Na yopoxtnpicete tigc mpotdoeis mov axoAovfodv ypapoviag atnyv Kolio cog OImio oTo
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaoy civor owoty,  Adbog,

ov n mpotaon eivar AavBoouévy (ue faon to exosuvo aynua,)

. (AB)’ = (AI)* + (BI')?

A A o
B. (AB)’=(AI)’ - (AAY
Y. (AB)?=(AA)? + (BA)?
B . T 5. (BA)?=(BI?—(I'A)
OEMA 2

A. Twg opileton n tetpaymviky| pila evog Betikov apBuod o ;

B. Na yopoxtnpicete tig mpotdoeis mov axoAovfodv ypapoviag atnyv Kolio. cog OImio oTo
VYPOLUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a./0=0

B. \/a72 =a, Yo Ka0e mpaypatikd aplfud a.

v.Ja+ B =a+B (a,8>0)
5. \/%:% (B=0)

B.AXKHXEIX

OEMA 1°
A. No AGETE TIG EMOUEVES OVICMDOELS:
5(4-3x)-x<-3(-1-%)+13x-5 (1)  «xa _325’( ~1< —1_42’( % )
B. No Bpeite t1g kovég Moelc tov avicacewv (1) kot (2)
OEMA 2°
210 dumhovo nuikvxkMo aktivag (OK) =10 cm.
K M
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Emiong divetar 61t (MA)=12cm
A. No vroloyiocete 10 unKog g mAevpds KA .

B. Noa vroAoyicete T0o Yo UUOOKIAGHEVO EUPAOOV .

OEMA 30

A ~
) Av 6710 duthavo oyfua, A, =30° , (BI)=8cm xat (FA)
(F'A)=16cm .

A A. Nao Bpeite t0 pnkog Tov vBHYpappov Tpquatog Al
B T B. No vmoAoyicete  yovia A,

I'. Na vmoloyicete 10 epfaddv tov tetpamievpov ABI'A
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AIATQNIEMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na dwtvnmoete o Tbayodpelo Bempnua, vo oXeOACETE EVa GYETIKO GYNLOL KOl VO
YPAYETE TNV avticToyn oyéon.

B. Tlotec amd 11¢ mapakdat® tp1adeg aplfumv ivar Suvatdv vo amoTeAovV TAEVPES
opboywviov Tprydvov.
a. 3, 4, 6
p. 6, 10, 8

No S1KOOAOYNGETE TNV ATAVTIOTN COG

OEMA 2°

A. Na yopaxtnpioete g mpotacels mov axolovBodv ypapoviag atny k0o, cog OITAo aTO
YPOLUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocy civor owoty,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lavOoouevy.

o. Av -5 > 15, t6te B> -3

B. To ywvéuevo dvo apvnTik®v aplBudv givor apvntikdg apdudc.

v. H Abon ¢ e€lowong 2x=2-2 sivan x=1.

0. Ioyvel a(B+y)= af + ay, yio 6Aovg ToVg TPaypaTikovg aptBpovg o,fB,y

B. T16te pia e&icmon 1ov Babpov &xet dnelpeg Avoelg ko mdte eivar advvarn;
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Atveton m mopdotoon:
K= 3-(2x)— 2(x+3)+1
0. No arodeitete 011 K =4Xx-5
B. Na Bpeite v i e K yuo x=1
B. a. Na AWoete v e€lowon:

x-10 x _
2 3

B. Na emraAnBevoete T Abon g e€icwong mov Pprikate oto epotnua (Ba).

0
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OEMA 2°

A. Na Bpeite T1¢ K01vEG AMOGEIS TOV OVIGOTITOV:
3(x+1)+2x>10+(5-X) xat XTJ’S— x>0

B. Na kdvete kot tapdotoon g Abong oty gubeia Twv Tpayuatikdv aptOpay.

OEMA 3°
Afvetar to opboydvio tpiyovo ABT (A=90°) pe AI'=12cm kou BI'=13cm.

Na vroloyioete :
A. Tnv mievpd AB.
B. To guPaddv tov tprydvov .

I'. TonuB.
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Trovopdleton tetpaywvikn pila evog Betikov apBuov a kot twg cupporiletar;

B. Noa yapaxtnpicete tigc mpotaoeis mov akoiovBodv ypdpoviog oty kollo. cog OimAo. 670
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ) Aéén XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
a. vao? =a

B. O apBuog J5 eiva appntog.

T. (\/2_5)2 =5

€ v25+9=5+3

OEMA 2°
A. Tlwg opileton To Nuitovo, T0 GLYNUITOVO Kot 1) EQOTTOUEVT piaG 0EELOG YoViag ® EvOG
opBoywviov tprydvov;

B. No copuninpmoete tov emOUEVO TIVOKOL:

30° 45° 60°

nuitovo

cuvnuitovo

EQOTTOUEVN

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na AGETE TIG ETOUEVES AVIGADGELS:
4@3x-1)-(5-2%) > -2 (1) xau @—x > —2);—;9% @)

B. Na Bpeite 11g kovég aképateg AMoelS Tov mopandve avicdcemy (1) kot (2).
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I'. Av o,B,y pe a<B <y eivar ot tpeig aképateg AVGELS, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN|
NG TOPOKATO TOPACTOONG:
A=2(a-p)-3(y-a)-(-f-8y)

QoL TPOTO, TNV OTAOTOIGETE.
OEMA 2°
Atveton to duthavo oynuo pe o1dpetpo v AB kat v

Xopon AB.
A. Na Bpebet to pétpo g yoviog A

B. Na Bpebel to unkog g mievpag AB,

omov AB = \/140+\/13+\/11—\/Z cm

I' Av AB=12cm xor Al' =16 cm,va Bpebei to punxog
¢ BI.

A. No Bpebei 1o epuPaddv tov tprymvov ABT.
E. Na Bpebel 1o epfaddv tov kukAikoh dickov.
YT. Noa BpeBobdv o1 tprymvopetpucoi apBuoi g yoviag B.
OEMA 3°
, , 2 e . .
Atvetonm gvbeia (€) : y=| 4 "3 X+41, 1 eR nomoia diépyetar omd 1o onueio (-3,4)
A. Na deiéete 6TL A =2
B. Na Bpeite 1o onueio toung A, B g evbelag(e) : y = %X +8 e tov d€ova x'x

Kot Y'Y avtictoryo.
I'. Av A(-6, 0) xan B(0,8), va Bpeite to pnxog g AB.
A. Na Bpeite 10 guPadodv tov tprydvov OAB.

E. Na Bpeite 10 Hyog OK tov tprydvov OAB 10 omoio avtistotyetl otnv mAevpd AB.
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AIATONIZMA 13
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe tetpaymviky pila evog Betikot apBuov o;

B. No copuninpooete TIc mopokiteo oyECELS :

I'. Na. yopoxtypioete tg mpotaoeis mov axolovBodv ypdpoviog oty kolla cog Oimio oto
VPO TTOV avTIaTolyEl o€ kobe mpotaon ™ Aéén XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,

ov n mpotaon eivar lovOBoouevy.

a. loyver /0,49 =0,7.
B. Av VX =5, 1018 X =25 .

v. H eélomon X* =9 éyst povadikiy Mon mv x=3 .

8. Toyver |(-7)" =7 .

OEMA 2°

A. Na dwutvnmoete 10 Tohayopelo Bedpnua , va oxed1oeTE Eva GYETIKO GYNILOL KOl VoL
YPAWYETE TNV aVTIGTOLYN GYEDN.

B. Noa yapaxtnpioete tigc mpotaoeis mov akxolovBodv ypdapovioag oty koAla cog oimio ato
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ) Aéén XZwato, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

0. AB?>=BI'*+AT™? \,
B. BI?=AT2+AB? \
y. AB*=AT"%-BI"

8. AB*=BI?-AI'%. A :

I'. No copumAnpmoete to EmOUEVO KEVA LE TIG KATAAMNAES AEEELS, DOTE VO TPOKLYEL AANONg
npdTOon:

AV G EVOL TPIYDVO TO TETPOYOVO TG +nvventtentteeeeenteetteente et enaee ee e e eeeeneenenns
TIAEVPOG 1OOVTOL LE TO +vvvnenreeneeenteenneeenseeneniieennseessaeessseesssseaesssessssneeensss TAOV OVO

e i TTAEVPOV, TOTE 1) YOVIO TTOV PPICKETOL cevveeeneieeeiieeeiieeeeieeeiie e amnod
11 1 TAEVPA fvat .............
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Y10 mapokdto oyfuo eivor AT=4 kou AT = 60° kot 1 AB givot Sédpetpoc tov Khhov .

A. Na vrohoyicete Tig yovieg ' kon B tov tpryovov ABI.
B. Na vroAoyicete 11 mhevpég AB won BI' tov tprycdyvov ABI.

I'. Na vtoAoyicete T0 pKog Tov KOKAOL Kot T0 EUPaddv Tov KukAkoD dioKov.

Atvovtat : np 30°=1/2, ovv 30° =V3/2, o 30° =V3/3.

OEMA 2°
A. Na Avoete v e€icwon :

5x—8:3_§
2

B. Noa amodeiEete 611 10 Tpiymvo ABIT pe mievpéc AB=x+2, BI'=3%-2 ko AI'=2X &ivon
opBoydvio, 0ol OVTIKOTAGTNGETE TO X UE TN AVOT TNG Topanave eEicwong.

I'. 210 emdpevo tpanélio KAMN(KA/NM) , va Bpeite 1o dYyog AP dmov KA=6 , NM=10
Kol T0 EUPadOV Tov 100vTaL pe TO dUTAdG10 Tov eUfadov Tov Tptydvov ABI tov
TPONYOVLEVOV EPOTNUOTOC.
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M

O®EMA 3°

A. Na Bpeite TiIc KOWEG aKEPALEG AVGEIS TV OAVIGDOEWDV :

2x-19
5

<X-=2

2(4—X)—(X—7)211—X Kot

B. Aivetou m ouvaptnon Y =-X+ £, B mpoyuatikd apOud - Av n ypaeikn g topactoon
dEpyetal amd 10 onueio A(X, —1) , OOV X M HEYOADTEPN OO TIG TAPOUTAV® AVGELS, VO

deiete 0TL B =1 Kou vo KAVETE TN YPOPIKT TOPACTACT] TG CLVAPTNONG.
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AIATQNIEMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tirovopalovpe tetpaymviky pila evog Betikov apBuob o;

B. Ilowot amd toug mapakdtm apBpoig eivor pnroi Ko oot appnrot;

2, 5 7., 8, V25

OEMA 2°
A. ITow yovio ovopdletan eyyeypoppévn;
B. Tlow givor n oxéon petald pog eyyeypappévng yoviog Kot Tov avtictoryov tdEov mov

Baivey, Tuioyvet yia Tig eyyeypappéves yovieg mov Paivouvv oto 1610 t6&0 1 o€ ica t6&a;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvetan to tpiyowvo ABI 6mov BI' = 15cm, AI' = 12cm kou AB = 9cm.
A. No arodei&ete 6Tt T0 Tpiywdvo ABI givan opBoydvio 6to A.
B. Na Bpeite 10 epuaddv tov tprydvov ABI'

OEMA 2°

Na Moete T1¢ e£lom®oels:

3(x+1) _2x-1
4

2(x+3)=13 kot X— 3

OEMA 3°
Atvovtan ot ap1Opot:

9, 11, 13, 9, 15, 18, 16, 20, 17.

A. Na Bpeite v péon tyun (M.T.) tov napordveo aplOuoy.

B. Na Bpeite m d1dpeco tov napoarndvo aplOpov.
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ATATQNIEMA 15

A. OEQPIA

A. Na yopoxtypicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0KOAOVHODV ypapoviag oty KOALa cag dimia ato

VPO TTOV avTIaTolyEl o€ kobe mpotaon ) Aéén Zwato, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adbog,

ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. Xtnv evbela Y =a- X o Adyog Y a, yio x>=0 Aéyeton kMon g evbelog y=a-Xx .
X

B. H ypapwn mapdotacm e cuvaptmong Y =a- X eivor pia evbeion mov dev d1€pyeton

and v apyn O0(0,0) Tov GLOTAHATOG GLVTETAYUEVOV.

v. H evBeia y = X €xet kAion tov apBud 1.

B. 10 duthavd oyfua £xovpe oxedIoEL TIC TPELS TaPAAANAEG evBeieg

™m¢ otAng A tov emopevov mivaka. Na Bpeite mota amd Tig

evbeieg €1, & ko €3 pmopei var Exet e€lowon y=2X.

Me 0€d0UEVO TNV ATAVTNOT] GOG GTO TPONYOVLEVO EPMTNLLO,

va avtiototyicete kabe gubeia g otNAng A pe v e€icwon

¢ ot otAn B pe Bdon 1o duthavo oynua.

YN A | Zmn B
€1 y =2X
y=2x-4
€
€3 y=2x+4
OEMA 2°

A. 161 éva moAbymvo Aéyetal Kovoviko;

B. Tlow givat n oxéomn mov GuvdEel TNV YoVia @ EVOG KAVOVIKOD V-YDOVOL LE TNV KEVIPIKN
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

YoOVio ® TOV V-YOVOV;

I'. No counAnpaocete, 6Ty KOAO GAG, TOL ETOUEVO KEVA GTIG TPOTAGELS TOV akoAovHovV,

wote avtég va elval aAndeic, pe Bdon to emdpevo oynuo:

o. Hyovia A Aéyetot ....o.ooeveenni. Kol To PETpo TG €lvat ..... .ywti Batveroe ...............

B. To pétpo g yoviag B sivat ......

B. H enikevtpn yovia BOT eivan Suthdoto omd v yovia .... yti £ouv 1o ........ avTioTor(o
16&0.
B. AXKHXEIX
OEMA 1o

A. Na Moete v avicoon:

KOl VO, TOPACTNGETE TIG ADGELS TNG 6TV €VOeia TV TPAYUATIKOV aplOUdv.

B. No vroAoyicete tovg apBpong :

N R N ) N 0

OEMA 20
210 duthavd oynua divovrat Ot

3 A
To tuqua BI™ glvan didpetpog tov kdKdov (O, OB) , E 2o pE

- ~ 60°
AB=2cm, ATB=30° xon 16&0 AA =60 .
A. Na amodeitete 6Tt BAT =90° ko $=30°. A
B. No vroloyicste o tufpara B, AT ko AE. o g
o
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Ofpata TpoayoyK®v eEetdoeny ota Mabtnuatikd B Tvuvaciov

I'. Na vroAoyicete to pnkog L tov kdxiov (O, OB) kot 10 epfaddv E tov kukiikob dickov

(O, OB).
OEMA 3°
10 oxfua
A r  A. Novroloyicete v mhevpd AA ko 0 gpPadov Eg to
opboywviov ABT'tov 1% oyfjuatog, dtav divovrat:
AB=4cm kot BA=5cm.
5cm
c]
A 4cm B g
29 oxnua
B. Av 10 opBoydvio tov 1% oyfuatog w=ahcm
elvarm PBaon tov opBoywviov 2 o
nopoAnienmédon (tov 2% oyfuatog) 2 &

pe dyog v=3,5cm , va vmoAoyicete TO /

oMo guPadov Eq. kot tov 0yko Vtov

opBoywviov TapaAAnAemTTEdOL.
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

AIATQNIXMA 16
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tt Aéyetan cvuvaptnon;

B. No. yapoxtnpicete 1g mpotdoeis mov akxolovBodv ypapovias oty Kollo. og dimia oTo
VYPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xwetd, av n npotaocn civor owoty,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. H ypagwr| napdotacn e cuvdptnong Y =aX eivau pio gubeia mov diépyeton amd v
apyn Tov aovmv.

B. H evbsia Y =2X éyer xhon -2 .
7. O d&ovag X'X eivar 1 evbeiay =0.

0. To onueio M(2, 5) éxer tetunuévn S ko tetayuévn 2.

OEMA 2°

A. Tv Aéyeton muitovo piag o&elag yoviag @ &vog opBoydviov Tprydvov;

B. No. yopoxtnpicete 1g mpotdoeis mov axolovBodv ypapovias otyy kollo oo dimia oto
YPOUUO, TTOV aVTIaTOLYEL o€ Kobe mpotaon ) Aéén Xweto, av n npotaocy civor owory,  Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a. o omowdnmote ofeia yovia @ toydouv: 0<nuo<l ko O0<cvvw<l.

V3

B. To ovv 60027

Y. Av nud=cuvv0 , dmov 0 o&eio yovia, tote 0= 45°.
0. O Adyog mov oynuatiCetal , av dtoupEécovpe TV amévavtt KOst mAgvpd pe v
nmpookeipevn KaBetn mAevpd pog oEelag yoviag @ evdg opboymviov Tprymvov, eivan

TvToTe 0TOfEPOG Kol AEYETOAL EQATTOUEVT] TNG YOVING .
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite 11¢ KOWEG ADCEIS TOV AVICOGEMV

2(x-3)-4(x-2)>8(x-1) w1 — - > A
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B¢poto mpoaymymv e&etdoewmy oto. Madnpotikd B” IM'vpvoasciov

OEMA 2°

Atvetanr 10 mopakdto wookeAéc tpaméllo ABI'A pe mhevpés: TA=AB=5m, BI=7m «ot

AA=13m.
A. Noa vroAoyicete to Vyog X OV Tpameiov.

B. Na vroAoyicete 1o epuPaddv tov tpameliov ABI'A.

m

5m X X 5m

13m

OEMA 3°

Y10 mapoaxdto oynuo m BI eivon 1 d1dpetpog tov kdxAov, 1 mAevpd Al tov Tpryd®vov

ABT eivar AI'=16cm kot to prxog tov KokAov elvar L=62,8cm.

A. No vroAoyicete TV aKTivo TOL KOKAOD KOl GTN] GUVEYXELD VO VTTOAOYIGETE TO EUPAOOV
TOV KUKAOUL.

B. Na e&nynoete yati n yovia BAr elval opOn Kot 1N cLVEKELD VO, LTOAOYICETE TO

unkog g mievpag AB tov tpryddvov ABI.

O.
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